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Svájcot sokan csak óráiról, és csokoládéjáról ismerik, de nem tudják róla, hogy micsoda kulturális és 
természeti kincsekkel rendelkezik. Csodás hegyei, történelmi városai, mesebeli kis falvai, tavai és gazdag 
hagyományai vonzzák a turisták sokaságát.  A magyar látogatónak azonnal feltőnik az utcák és a levegı 
tisztasága, a kitőnı infrastruktúra, valamint a turizmusból élık elızékenysége, udvariassága.  
Megtalálható itt a francia, olasz és a német nyelvi kultúra, a mediterrán növényvilág, a kiterjedt 
szılıbirtokok éppúgy, mint az örök jég. Fent a hegyekben lélegzetelállító látványt nyújt az elénk táruló táj, 
a vízesések és gleccserek sokasága. 

 
Idıpont:      2010. szeptember 17-22. 
Utazás:       autóbusszal 
Elhelyezés:   4 fıs mobilhome-ban (3 éj) 
               (2 háló+nappali konyhával, fürdıszoba) 
Ellátás: önellátó  
 
1. nap Indulás Magyarországról a kora esti órákban, utazás rövid 

pihenıkkel, éjszaka az autóbuszon.  
 
 
2. nap Délelıtt kellemes sétát teszünk a Liechtenstein-i nagyhercegség fıvárosában Vaduzban. Mesés alpesi 

környezetben utazunk tovább a Rajna világhírő szurdokához, a Via Malához. Este a szállások 
elfoglalása gyönyörő alpesi hegyek között.  

  
3. nap Délelıtt látogatás Gruyeres-be, ahol a vár és egy sajtüzem látogatására nyílik lehetıség, majd 

látogatás a Nestlé csokigyárba kóstolóval egybekötve. Délután kirándulás a genfi tó partján lévı 
Montreuxbe, séta a tóparton, majd Svájc híres mőemlékét, a vízre épült Chilloni kastélyt tekintjük 
meg. Szállás.    

 
4. nap Utazás a Rhone folyó közel 4000 méteres hegyláncokkal határolt völgyében. Csodálatos tájakon 

keresztül érkezünk Täsch-be. Innen fogaskerekő vasúttal jutunk el a Matterhorn lábainál fekvı 
kisvárosba, Zermattba. Ismerkedés az Alpok egyik legelegánsabb üdülıhelyével, majd lehetıség nyílik 
fogaskerekő vasúttal a Gornergrat sziklagerincének elérésére (3100 méter). Lélegzetelállító 
panoráma nyílik innen a "havasok arénájára", a gleccserek sokaságára. Tucatnyi 4000 méter feletti 
csúcs vesz körül minket, köztük az Alpok második legmagasabb csúcsa, a Monte Rosa (4634 m) és a 
világhírő piramis formájú hegycsúcs, a Matterhorn (4478 m). Este visszautazás a szállásra. 

 
5. nap Rövid városnézés Lausanneban, aztán ismerkedés Genf városával: Jet d’Eau szökıkút, Városháza, a 

reformáció emlékmőve, Szt Péter Katedrális. Délután a svájci fıváros, Bern nevezetességeivel 
ismerkedünk. Városnézés a világörökség részét képezı óvárosban: Barengraben, Marktgasse-i piac, 
Szt. Vinzenskirche székesegyház (Münster), Zytglogge az asztronómiai órával. Hazaindulás az esti 
órákban. 

 
6. nap Érkezés Magyarországra a délelıtti órákban. 
 
 
 

Részvételi díj: 49.900 Ft/fı, mely ár tartalmazza az autóbusz 
közlekedés, szállás és az idegenvezetés költségeit. Nem tartalmazza a 
belépıjegyek és az utasbiztosítás díját. (Csoportos biztosítás díja min. 20 
fı esetén 350.-Ft/fı/nap) Üdülıhelyi díj: 5 euro/fı helyszínen fizetendı 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Élményekben gazdag utazást kívánunk! 


